

平湖版



JIAXING DAILY

仲旭东在全市学习贯彻党的十九届六中全会精神 “六讲六做”大宣讲活动动员部署会上强调

学深一层 走在前列 争做示范 掀起全会精神大学习大宣讲大落实热潮

■记者 李雨婷

本报讯 11月27日上午,全市学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动动员部署会召开,市委书记仲旭东在会上强调,要全面动员各级党组织和党员干部学深一层、走在前列、争做示范,以先行姿态持续掀起六中全会精神大学习、大宣讲、大落实的热潮。市委副书记周军波主持会议。王道平、毛捷等市四套班子领导出席。

仲旭东强调,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的重要政治任务,是深入开展党史学习教育的核心内容。开展“六讲六做”大宣讲活动意义重大,要提高站位、深刻领

会,要讲深讲透“两个确立”是党和国家根本利益之所在、实现中华民族伟大复兴之所需,讲深讲透总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,讲深讲透党的百年奋斗的主题主线和重大成就,讲深讲透党的百年奋斗的历史意义和历史经验,讲深讲透中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,讲深讲透以史为鉴、开创未来的重要要求。

仲旭东要求,“六讲六做”大宣讲任务明确,要知行合一,以讲促做。要将大宣讲活动融入到奋战四季度、冲刺全年红中,确保实现全年目标任务,确保交出高分答卷;要将大宣讲活动融入到为民办实事中,扎实谋划推进新一批“初心行动”等,打好共同

富裕“九大组合拳”,给百姓带来真真切切的获得感;要将大宣讲活动融入到防范化解重大风险中,确保社会大局和谐稳定,奋力交出平安高分报表;要将大宣讲活动融入到党的建设伟大工程中,推进全面从严治党不断向纵深发展,不断巩固风清气正的良好政治生态。

会上,市委常委、宣传部长蔡国平通报了全市深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,广泛开展“六讲六做”大宣讲活动的总体安排,宣讲员代表先后作表态发言;杭州市委党校教育长、教授高国舫作党的十九届六中全会精神专题培训。

用,用富有时代气息的元素手段、通俗化形象化的群众语言,增进各类社会群体的政治认同、思想认同、情感认同。要健全机制,确保实效,坚持目标导向、效果导向,实现大宣讲任务清单化、内容具体化、进度可视化、成效可量化,真正落地见效。

会上,市委常委、宣传部长蔡国平通报了全市深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,广泛开展“六讲六做”大宣讲活动的总体安排,宣讲员代表先后作表态发言;杭州市委党校教育长、教授高国舫作党的十九届六中全会精神专题培训。



扫一扫 看视频

仲旭东赴独山港镇宣讲党的十九届六中全会精神

汲取奋进的信心和力量 勇当共同富裕新崛起典范

■记者 胡佳英

本报讯 继我市部署学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动之后,11月27日下午,市委书记仲旭东第一时间赴独山港镇带头宣讲全会精神。仲旭东强调,全市上下要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把全市党员干部群众思想和行动统一到全会精神上来,从中汲取奋进的信心和力量,勇当高质量发展共同富裕新崛起典范。市委常委、宣传部长蔡国平参加宣讲。

首先,仲旭东为区镇干部、村社区书记、两新党组织书记作了一场题为《深入学习贯彻党的十九届六中全会精神》的宣讲报告。仲旭东指出,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会最重要的成果,是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,这是我们党的历史上第三个历史决议。他围绕一个主题、“两个确立”、三次理论飞跃、四个重要历史时期、五大历史意义、“十个明确”、“十个坚持”、十三个方面成就等关键词,向大家详细解读了《决议》的核心要义。

仲旭东强调,独山港是金平湖最早日出的地方,是平湖拥有浓厚红色底蕴和鲜明革命底色的地方。全区区镇干部要以忠

诚之心传承红色基因。要讲政治,讲奉献,讲纪律,把党的历史学习好、传承好、发扬好,把思想和行动统一到全会精神上来,以干部的争先指数、担当指数、辛苦指数换取群众的幸福指数。要以砥砺前行打造强劲增长极。要鼓足干劲、做强优势,攻坚克难,补上短板,一丝不苟,守住底线,不断做大做强特色产业,全面提升区镇整体形象。要以为民情怀守护万家灯火。要进一步到人民身边去摸实情、解难题、化纠纷,坚决站稳人民立场,尽心尽力为群众办好事、办实事。

随后,仲旭东又来到红色转角湾,与基层群众围坐在一起,分享学习全会精神的体会、感悟和收获。大家表示,在中共共产党的领导下,近年来,金沙村、独山港镇环境面貌发生了巨大变化,各项民生措施落地有声,百姓的获得感与日俱增。在听到大家的发言后,仲旭东表示,在中国共产党的正确引领下,一代又一代的中国共产党人不忘“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心使命,克服艰难、奋勇前行,创造了我们现在的美好生活。实践经验表明,中国共产党的领导是各项事业开展的根本保障。仲旭东继续说,红色转角湾诞生了平湖境内第一个党组织,第一名共产党员,是全市“红色之地”,当地要利用红色资源、传承红色精神,在推进共同富裕的新征程中开拓进取、锐意创新,全力打造全市共同富裕先行示范的乡村样本。

讲深讲透入人心 知行合一勇担当

■本报评论员

前天上午,我市召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动动员部署会,全面动员各级党组织和党员干部学深一层、走在前列、争做示范,以先行姿态持续掀起六中全会精神大学习、大宣讲、大落实的热潮。当天下午,市委书记仲旭东即赴独山港镇,作“六讲六做”首场宣讲报告,进一步要求全市党员干部群众把思想和行动统一到落实六中全会精神上来,以讲促做、知行合一,干在实处、走在前列。

当前,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,是摆在我们面前的首要政治任务。推动党的创新理论深入基层、飞入百姓家,就要以红船扬帆手、政治担当,迅速掀起大宣讲热潮,以人民群众喜欢听、听得懂的方式,讲深讲透讲通俗,入脑入心入行

动,让理论宣讲有温度、接地气、聚民心。

把党的创新理论讲深讲透,就要围绕重点讲。正如市委书记仲旭东在部署会上强调的,要讲深讲透“两个确立”是党和国家根本利益之所在、实现中华民族伟大复兴之所需,更加坚定做到“两个维护”;要讲深讲透总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,更加自觉践行初心使命;要讲深讲透党的百年奋斗的主题主线和重大成就,更加筑牢信仰之基;要讲深讲透党的百年奋斗的历史意义和历史经验,更加科学掌握历史主动;要讲深讲透中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,更加坚定走好中国道路;要讲深讲透以史为鉴、开创未来的重要要求,更加意气风发走向未来。只有牢牢掌握这六个方面的宣讲重点,将六中全会精神的核心要义和丰富内

涵讲清楚讲透彻,才能推动全市党员干部群众从宣讲中得到启迪,从百年党史中汲取智慧和力量,奋力走好新的赶考之路。

让党的创新理论飞入百姓家,就要创新形式讲。学懂弄通,是理论宣讲的目的。而贴近群众、有亲和力的宣讲,才能实现理论宣讲与群众的“同频共振”,真正打通“最后一公里”,让更多的群众能够学懂弄通党的创新理论。眼下,我市已启动实施“百团千场进万家”行动,持续打造“浙沪毗邻宣讲”“平语·青年说”“百姓名嘴”等特色宣讲品牌,形成“市领导+镇街道、部门领导+专家学者+基层干部+青年宣讲员+媒体记者”的“大宣讲团”。要用好这些创新载体,丰富宣讲形式,讲好平湖故事,打造平湖亮点,让党的创新理论入脑入心,让学习贯彻六中全会精神活动在平湖大地百花齐放。

将党的创新理论转化为发展的强大力量,就要知行合一、以讲促做。学习宣传贯彻六中全会精神,“讲”是手段,“做”是核心。只有真正做到以讲促做、以学促进,将六中全会精神不折不扣落实到具体工作中,成为推动工作、创新发展的理论武器,才是最生动的践行。就我市当下而言,要将六中全会精神宣讲融入奋战四季度、冲刺全年红中,融入为民办实事中,融入防范化解重大风险中,融入党的建设伟大工程中,勇于担当,积极作为,实现“讲”与“做”融汇贯通,“讲”出色、“做”精彩,以更大合力推进当前各项工作。

党的创新理论落地生根,行动就有了方向和力量。让我们不断掀起六中全会精神大宣讲的热潮,讲深讲透入人心,知行合一勇担当,在全市上下迅速形成全会精神人人学、人人讲、人人践行的生动局面。



技术共富 职业体验

上周末,市职业中专迎来了一批“小体验者”。据悉,为帮助中小学生学习及树立职业意识,通过开放智能制造研发中心、化工综合检测中心等优质教育环境,提升学生的动手能力,使其体验从业者的工作状态,了解多个职业的大概情形,进一步融合地域文化、企业文化和职业教育文化。

■摄影 王强 汤芬霞

林埭“林听新声”走进百姓

■记者 王茹彤 通讯员 纪亚千

本报讯 “在党的带领下,我们俞家浜发展得越来越好了,水清花香,谁还能想到之前是个臭水浜呢!”自从村里建起了棒球基地,游客越来越多,给我们村带来了不少欢声笑语。”……11月28日,林埭镇“林听新声”宣讲团来到了俞家浜村村民事务厅、棒球场、星火农场等林埭特色阵地,在百姓中掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。

“从一穷二白的村子变成了远近闻名的棒球基地,这其中离不开我们党的带领,也离不开我们百姓的努力

奋斗。在这条努力奔赴共同富裕的路上,我们用棒球‘撬动’了村里的经济,带动林埭镇旅游业的发展。”在林埭镇徐家埭村党委书记刘建群的娓娓道来中,村民的脑海里出现了一幅描绘着幸福未来的美丽画卷。一张桌,一盏茶,围坐在一起的村民开始激动地讲述着这些年徐家埭村的美丽变化。“最直观的感受就是村里环境变好了,以前村里家家户户养鸡养鸭,河浜里的水总是散发着臭味。这几年,村里通过环境整治,‘五水共治’等工作,水变清澈了,微风拂过,还能在空气里闻到阵阵花香。”63岁的原村书记张金法看着面前的美丽景象,发出了幸福的感慨。

用百姓话讲百姓事,深入浅出地解读“创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展”,引起了村民的强烈共鸣,环境变美只是徐家埭村发展的第一步,之后,棒球基地的建设翻开了林埭镇共同富裕的体育篇章。“我们党是什么时候诞生的?”“知道为什么要建设这个棒球场吗?”“棒球场的建设带来了什么?”……刘建群的几个问题让小棒球员们开始积极踊跃地回答,这一切,在他们身上能看到的是未来的一切可能。“有没有信心!”“有!”一句属于青少年的铿锵誓言在棒球场上久久回响。“听完宣讲我很激动,我们的棒球场来之不易,非常珍贵,未来,我会更加努

力,争取打进国家队!”林埭镇小龙人棒球队成员刘元甲说。此次宣讲团宣讲除了有刘建群、张金法,“95后新农人”戴唯和“农创客”方煦纷纷进行了“接地气”“冒热气”的宣讲,用她们的真实故事激励着新农人、新创业者用创新的意识助力共同富裕。“依托林埭镇‘林听新声’宣讲团,我们把十九届六中全会精神带到百姓家,带到田间地头,带到青少年、新创业者中。用面对面接地气的宣讲,实现全覆盖,这也要求我们领导干部、基层干部、青年干部等要实实在在为百姓做事,脚踏实地创造幸福生活。”林埭镇党委委员莫云说。

市人大常委会第七十一次主任会议召开

■记者 华婷婷

本报讯 11月26日下午,市人大常委会第七十一次主任会议召开。市人大常委会主任胡水良主持会议,市人大常委会副主任姚田宝、柯卫明、金玉珍、徐锦连、刘皆安、富国权出席会议,副市长方晓烈列席会议。

会议听取和讨论了市人大常委会关于市公安局、农业农村局行政执法案件办理质量的评估报告;书面讨论了市公安局、农业农村局关于行政执法案件办理质量的自查报告。就行政执法案件办理质量,胡水良指出,要紧抓法律学习,

夯实行政执法基础,掌握丰富的法律法规及业务知识是做好行政执法工作的基础和前提,执法人员要加强知识更新,强化相互间的交流协作,在实践运用中不断积累经验、调整尺度;要善抓队伍建设,强化依法行政力量,并善用外部智慧,充分发挥好法律顾问在依法行政中的重要作用,巧借“数字”智能,不断提升行政执法科技化、精细化、智能化水平;要狠抓制度落实,严格规范公正执法,通过全流程公开、全过程记录、全链条审核,进一步规范行政执法行为,推进严格规范公正文明执法。

我市新添一家“全国”书屋

■记者 李雨婷 通讯员 范海珠

本报讯 近日,平湖市当湖街道党群服务中心职工书屋被授予全国“职工书屋”荣誉称号。

据悉,当湖街道党群服务中心职工书屋位于南市CBD商务区建工大厦B座一楼,总面积200平方米,为敞开放式休闲书吧,能同时供50至60人自由阅读。2019年7月,南市CBD商务区成立了楼宇联合工会,该职工书屋也逐渐成为楼宇职工午间学习、阅读分享、交流工作之地,为入驻于该区域561家企业的5100多名职工提供了工作与学习便利。书屋现有各类图书2000余册,报纸、杂志30余种,可供职工线下阅读。书屋

与平湖市图书馆签订协议,定期更换调整书目,职工还可以线上浏览库内各类书籍,累计借阅数已超过3000人次。职工书屋还根据楼宇职工需求,定期举办职工“悦”读分享会,邀请劳模、工匠等先进榜样典型交流学习心得,开办太阳花成长公益课堂、职工工间微课堂、党史教育讲堂等,引领楼宇职工在思想上积极向上、在学习上紧扣中心、在行动上贴近组织。

近年来,市总工会不断加强职工思想政治引领,按照上级有关要求积极开展职工书屋创建。截至目前,全市共有全国级职工书屋6个,省级职工书屋52个,嘉兴级职工书屋89个,平湖市级职工书屋186个。

导读

深1度·经济创新
有“融”乃大,平湖迈向高质量

»»»»» 详见二版

